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„ahead“

Die Code Zero GP Linie treibt die Entwicklung der Hochleistungs - Code Zero - 
Vorwind - Segel weiter in die Zukunft. Weil Code Zero Vorsegel im Rahmen ver-

schiedener Handicap-Regeln zunehmend auf dem Vormarsch sind, hat Dimension-Polyant die Bedürfnisse genau ermittelt, die dieses 
Segel in einer großen Bandbreite an Windstärken und Winkeln zu erfüllen hat. Dabei geht es vor allem um die Gewichtsreduzierung, 
die jedoch nicht zu Einschränkungen bei der Aufnahme von Lasten führen darf. Denn: Code Zeros sind dafür gemacht, im Grand Prix 
Racing zu glänzen. Sie werden mit robusten schwarzen Aramid-Kettfäden und X-PLY® konstruiert, um die höchstmögliche Faden-
stärken-Kombination zu erreichen. In Verbindung mit hohem Polyesteranteil zugunsten der Stabilität in Richtung der Lastlinien ist es 
unseren Experten einmal mehr gelungen einen Klassenbesten für den Markt zu entwickeln. Dem sportlichen Erfolg unserer Kunden  
verpflichtet, sind es gleich mehrere Eigenschaften, die dem Code Zero Grand Prix sein Leistungsvermögen bescheren: Die Film/
Film-Konstruktion dämmt die Aufnahme von Feuchtigkeit auf ein Minimum ein. Die semi-transparente Lösung 
erhöht die Sichtmöglichkeiten. Die geringe Fülldehnung und die erhöhte Reißfestigkeit werden durch den 
hohen Wert von 500-Denier-Füllgelege erreicht. Last but not least beeindruckt das Code Zero GP aufgrund 
der nur 0.75 Millimeter Filmstärke mit seiner weichen Haptik. Es lässt keine Wünsche offen.



Bootslänge CZ GP 

26 - 30 CZ15 GP 
31 - 35 CZ15 GP
36 - 40  CZ15 GP / CZ30 GP
41 - 45 CZ30 GP
46 - 50  CZ30 GP / CZ60 GP
51 - 55 CZ60 GP

HÖCHSTE QUALITÄT VON ANFANG AN
Dimension-Polyant setzt ausschließlich hochfeste Quali-
tätsgarne, speziell für uns entwickelte Chemikalien sowie 
Premium Folien von qualifizierten Lieferanten ein.

EIGENE PRODUKTION
Dimension-Polyant ist weltweit der einzige Hersteller hoch-
wertiger Segeltuche mit eigener Produktion. Da wir ausschließ-
lich Segeltuche herstellen, haben wir hierfür einen speziell 
ausgerichteten Maschinenpark für das Weben, Ausrüsten 
und Laminieren.

STÄNDIGE INNOVATION
Dimension-Polyant hat ein sehr engagiertes R&D Team, hoch-
moderne Produktionsstätten und ist eine bevorzugte Adresse 
zur Präsentation neuer Fasern, Chemikalien und Komponenten. 
Zusammen mit deutscher und amerikanischer Fertigungspräzi-
sion gibt uns das die Plattform für trendsetzende Entwicklungen.

GLOBALE PRÄSENZ
Unser weltweites Netzwerk für Vertrieb und technischen Sup-
port macht Dimension-Polyant zum idealen Partner für Ihren 
Segelmacher.

ALLGEMEINER HINWEIS
Alle Empfehlungen basieren auf unserer weltweiten Erfahrung über Segeltuch-
empfehlungen. Bitte beachten Sie, dass alle Empfehlungen aber nur 
als Richtlinie betrachtet werden sollten. Sie sollten bei Ihrer endgülti-
gen Entscheidung berücksichtigen, unter welchen Wetter- und Windver-
hältnissen gesegelt wird. Weder Dimension-Polyant noch einer unserer  
Vertragspartner kann für Schäden, mittelbar oder unmittelbar, aufgrund dieser  
Empfehlungen verantwortlich gemacht werden.
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